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179 30 inch Japanese Papier Mache doll, glass eyes, cloth and Papier Mache body 

with umbrella 
180 Lot of doll clothes and Persian lamb bear 
181 Lot of Sunday newspapers from 1900 – picturing bathing suit styles for woman, 

five Sateen cloth squares with lithographed bathing suit beauties from various 
beaches and child’s mug printed with children and dolls 

182 Large lot of paper dolls, prints, etc 
182A Lot of 3” Frozen Charlotte with wardrobe and ladies black silk parasol with 

carved roses and leaves on handle 
182B Lot of early wood Felix the Cat (not strung), glass display “trunk” with doll, doll-

sized playing cards and small cloth doll 
182C Lot of Valentine’s, scraps, small books, etc and crepe paper party favor 
183 Lot of 8 all bisque dolls 
184 17 inch bisque incised 109 Handwerck, sleep eyes, open mouth, pierced ears, 

(nicked), BJCB 
185 18 inch bisque incised S&H 1009, glass eyes, open mouth, pierced ears, (nicked), 

BJCB 
186 32 inch bisque incised 99 DEP, sleep eyes, open mouth, pierced ears, (neck hole 

repaired), BJCB 
187 24 inch bisque incised 63, sleep eyes, open mouth, BJCB 
188 26 inch bisque incised 109, glass eyes, open mouth, pierced ears, (hairline above 

left ear), BJCB 
189 17 ½ inch bisque incised 79, glass eyes, open mouth, pierced ears, (nicked), (wig 

pulls), BJCB 
190 16 inch bisque shoulder head incised 8/0, glass eyes, open mouth, (chip on lip, 

wig glued down), kid body with bisque arms 
191 25 inch bisque incised Heinrich Handwerck Simon Halbig, sleep eyes, open 

mouth, pierced ears, BJCB 
192 20 inch bisque incised CM Bergman 1916, sleep eyes, open mouth, (factory chips 

on inner head rim), BJCB 
193 23 inch bisque incised GK 165, sleep eyes, open mouth, BJCB 
194 Lot of 15 inch bisque shoulder incised 2015 with Anchor symbol, glass eyes, 

open mouth, kid body with bisque arms and compo legs with filled with clothes, 
hats, etc 

195 Lot of three 8 inch Madame Alexander dolls – Alexanderkins Bent Knee Ireland, 
Alexanderkins Bent Knee Scotland, Alexanderkins Bent Knee Scarlet 

196 Lot of four Juvenile themed plates and tin Christmas advertising plate of a little 
girl and her doll 

197 Lot of two dolls – 7 ¼ inch all bisque with molded hair and 6 ½ inch carved 
wooden doll 

198 Lot of two bisque Piano Babies and two bisque black boys eating corn on the cob 
199 Lot of all bisque dolls and French Swimming doll 
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200 11 inch bisque incised Germany, Century Doll, sleep eyes, closed mouth, cloth 

body with compo hands 
201 14 inch bisque shoulder head incised S & H 1010, glass eyes, open mouth, 

pierced ears, cloth and kid body with bisque arms, (missing one shoe) 
202 15 inch bisque shoulder head incised AM Baby Betty, sleep eyes, open mouth, oil 

cloth body with bisque arms 
203 10 inch bisque incised Copr. by Grace S. Putnam, sleep eyes, cloth body with 

remains of Bye-lo stamp, celluloid hands 
204 Lot of two bisque shoulder head dolls – Heubach 275 and unmarked shoulder 

head 
205 19 inch bisque incised 79 Handwerck, sleep eyes, open mouth, pierced ears, 

(nicked), ball jointed compo body 
206 32 inch bisque incised S & H, K * R, sleep eyes, open mouth, pierced ears, Ball 

jointed compo body 
207 20 inch bisque incised D 168 6 ½, sleep eyes, open mouth, ball jointed compo 

body  
208 Lot of two dolls – 11 inch bisque shoulder head incised 4700, S, PB in a star H 

and 10 inch tin shoulder head 
209 Lot of six 7 inch Godey Lady Dolls in original clothes 
210 Lot of two Bernard Ravca Dolls – elderly man and woman, woman has original 

tag 
211 33 inch bisque incised 164, sleep eyes, open mouth, ball jointed compo body 
212 12 inch bisque incised Copr. by Grace S. Putnam, sleep eyes, cloth body with 

Bye-lo stamp, celluloid hands 
213 18 inch bisque incised ABG 1361, sleep eyes, open mouth, (wig glued down), 

bent limb compo body 
214 25 inch bisque incised C.M. Bergman, sleep eyes, open mouth, ball jointed 

compo body 
215 30 inch bisque incised C.M. Bergman, Simon Halbig, sleep eyes, open mouth, 

pierced ears, (wig pulls), ball jointed compo body 
216 8 inch bisque incised 1295 F S & C, sleep eyes, open mouth, (wig glued down), 

bent limb comp body, (not dressed) 
217 18 inch bisque incised S & H, CMB, glass eyes, open mouth, pierced ears, BJCB 
218 13 inch bisque incised AM 341, sleep eyes, cloth body with celluloid hands 
219 15 inch bisque incised Heubach Koppelsdorf 320, sleep eyes, open mouth, 

pierced nostrils, (wig glued down), bent limb compo body 
220 13 inch bisque incised Copr. by Grace S. Putnam, sleep eyes, cloth body with 

Bye-lo stamp, celluloid hands, original dress tagged K & K 
221 26 inch bisque incised ABG 1362, sleep eyes, open mouth, pierced ears,(tiny wig 

pulls), straight wrist French-type compo body with crier, (not working) 
222 22 inch bisque incised K * R Simon Halbig 126, sleep eyes, open mouth, BJCB 
223 20 inch bisque incised ABG 1361, sleep eyes, open mouth, pierced nostrils, bent 
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limb compo body 
224 Lot of two Ruth Gibbs Godey Lady Dolls in original boxes 
225 Lot of six all bisque dolls 
226 Lot of two “Nut Head” dolls – “The Preacher and his wife”, original clothes 
227 12 inch bisque incised Halbig K * R, sleep eyes, open mouth, BJCB 
228 32 inch bisque incised 171, sleep eyes, open mouth, BJCB 
229 Lot of two “Nut Head” dolls – “Cotton Pickers” in original clothes 
230 Lot of six all bisque dolls 
231 8 inch bisque incised L.A. Amberg, sleep eyes, cloth body with compo hands 
232 9 ½ inch China shoulder head, painted features, molded black hair, cloth body 

signed Julia M Brown, china limbs 
233 14 inch bisque shoulder head incised with Wings Symbol in a Circle, sleep eyes, 

open mouth, (kiln split on rim), cloth body with bisque arms 
234 10 ½ inch China shoulder head, painted features, black molded hair, cloth body 
235 Lot of six 7 inch Ruth Gibbs Godey Lady Dolls in original clothes 
236 Lot of three doll house dolls 
237 18 inch bisque shoulder head incised H ½, sleep eyes, open mouth, Pink-tint kid 

body with bisque arms 
238 21 inch China shoulder head, painted features, black molded hair, cloth body with 

replacement kid arms 
239 Lot of two 10 inch cloth dolls by Bernard Ravca, elderly man and woman, man 

tagged “Made in France”, woman has Ravca hang tag 
240 Lot of five Ruth Gibbs Godey Lady Dolls, assorted sizes 
241 16 inch wood Creche Man, glass eyes, jointed at shoulders 
242 12 inch China shoulder head, painted features, molded black hair, cloth body 
243 Lot of seven Frozen Charlottes 
244 Lot of seven assorted mini dolls 
245 20 inch bisque incised H Made in Germany 12, sleep eyes, open mouth, ball 

jointed compo body 
246 Lot of two China shoulder head dolls with printed bodies – Kate Greenaway and 

Alphabet Bodies 
247 30 inch bisque incised 109 DEP, Handwerck Halbig, glass eyes, open mouth, 

pierced ears, (nicked), ball jointed compo body 
248 Lot of assorted all bisque babies with tubs, etc 
249 Lot of Steiff Roly Poly and Steiff Fari, both with buttons and tags 
250 Lot of three Steiff Animals, Lama with button and tag, Possy Squirrel with button 

and tag and Hedge Hog (replaced ears, no button or tag) 
251 Lot of Steiff Elf with button and tag, Steiff Sitting Lion with button and tag and 

Limited Edition Merry Thought Bear, 96/100 
252 33 inch bisque incised 99 Handwerck, sleep eyes, open mouth, pierced ears, ball 

jointed compo body 
253 Lot of two 7 inch cloth dolls by Bernard Ravca, painted features, elderly man and 
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woman, original tags 
254 Lot of two China shoulder head dolls, 10 ½ inch “Helen” and 8 inch incised 

Germany 
255 25 inch bisque incised S & H 1009 DEP, sleep eyes, open mouth, pierced ears, 

(nicked), BJCB 
256 Lot of 10 pairs of assorted doll shoes 
257 Lot of doll accessories in metal book shaped box – small books, jewelry, purses, 

brush, comb, etc 
258 Lot of two China shoulder head dolls with printed bodies –7 inch  China with 

animal print body and 9 inch “Marion” name China with Domino printed body 
259 16 inch bisque incised Germany Arranbee, sleep eyes, open mouth, molded hair, 

cloth body with celluloid hands marked Arranbee, right hand made to hold a baby 
bottle, (bottle missing), hand springs to mouth 

260 20 inch bisque incised Simon Halbig, sleep eyes, open mouth, original clothes, 
BJCB 

261 Lot of all bisque dolls and Frozen Charlottes – 36 of them sewn on a card 
262 Lot of child’s enamel ware, tin, etc 
263 Life-sized Alaskan sled dog by Avanti with original tag 
264 Lot of three all bisque dolls 
265 Lot of three Ruth Gibbs Godey’s Lady Dolls in original boxes 
266 16 inch Schoenhut Girl, intaglio eyes, original mohair wig, (scrapes), spring 

jointed 
267 Lot of Steiff – Pummy Rabbit, Mungo Monkey, Giraffe and Guckie 
268 26 inch bisque incised Simon & Halbig, K * R, sleep eyes, open mouth, (wig 

glued down), BKCB 
269 15 inch bisque incised Halbig K * R, sleep eyes, open mouth, pierced ears, BJCB, 

original wig, underclothes, shoes and socks, (dress melting) 
270 Lot of half dolls, half doll legs, one marked CM, Paris France 
271 36 inch bisque incised AB6 1362, sleep eyes, open mouth, pierced ears, (nicked), 

BJCB 
272 13 inch bisque incised Harmus 2, sleep eyes, open mouth, BJCB 
273 27 inch bisque incised Simon Halbig K * R, sleep-flirty eyes, open mouth, 

pierced ears, BJCB 
274 Lot of two Ruth Gibbs Godey’s Lady Dolls in original boxes – one is 9 inch doll 

with skin wig 
275 16 inch bisque shoulder head incised 1000 #5, painted features, molded blond 

hair, (tiny chip in hair at back), cloth body with kid arms 
276 Lot of doll wigs, hats, etc 
277 Lot of 11 inch China shoulder head Doll holding 4 small China shoulder head 

dolls 
278 Lot of two Steiff seated Rabbits, owl and mouse, (ears replaced) 
279 16 inch Schoenhut Doll, sleep eyes, mohair wig, spring jointed 
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280 16 inch Schoenhut Doll, painted features, mohair wig, (chips, repainted), spring 

jointed 
281 Joel Ellis style carriage, ivory and blue (one wheel broken) 
282 Child’s oak high chair, converts to play chair, cane seat, metal wheels 
283 Child’s push sleigh 
284 Lot of two Parian dolls 
285 20 inch bisque incised 247 DEP Germany, glass eyes, BJCB 
286 24 inch bisque incised AM 390, glass eyes, open mouth, BJCB 
287 22 inch bisque incised 167, sleep eyes, open mouth, BJCB 
288 32 inch bisque incised 171, sleep eyes, open mouth, (hairline back of head), 

BJCB 
289 28 inch bisque incised Gans & Seyferth, sleep eyes, open mouth, (hairline on 

forehead), BJCB 
290 24 inch bisque shoulder head incised 154, glass eyes, open mouth, kid body with 

bisque hands 
291 25 inch bisque incised K ½ Made in Germany 14 ½, sleep eyes, open mouth, 

(teeth as is), BJCB 
292 Lot of two dolls – bisque baby with hairline and celluloid baby 
293 27 inch wax over composition shoulder head, glass eyes, cloth body with compo 

limbs 
294 23 inch bisque incised S & H, 1078, sleep eyes, open mouth, BJCB 
295 12 inch bisque incised D Made in Germany 8, sleep eyes, open mouth, bent limb 

compo body 
296 Lot of two dolls – 14 inch AM 390 and 20 inch Blonde China 
297 30 inch bisque incised S & H 1079, sleep eyes, open mouth, pierced ears, BJCB 
298 Lot of 9 inch AM Dream Baby and wicker cradle 
299 Lot of two 18 inch AM 390 dolls 
300 Lot of 16 inch Black Sasha girl and black Steiff Poodle 
301 Lot of 18 inch China shoulder head, painted features, blond molded hair, (chip on 

nose), cloth body and 17 inch China shoulder head, painted features, blond 
molded hair, cloth body with China limbs (repaired) 

302 Lot of two China shoulder head dolls – 22 inch blond China, (new body) and 20 
inch black haired China (new body) 

303 13 inch China shoulder head, painted features, black molded hair, cloth body with 
China limbs 

304 Lot of two China shoulder head dolls 
305 20 inch China shoulder head, painted features, black molded hair, exposed ears, 

kid body with “Violet”, sticker, (no arms) 
306 22 inch China shoulder head, painted features, black molded hair, cloth body with 

China limbs 
307 Lot of two China shoulder head dolls 
308 Lot of China shoulder head doll and Parian shoulder head doll 
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309 20 inch bisque shoulder head, painted features, blond molded hair pulled back 

over exposed ears, kid body with bisque arms 
310 17 inch China shoulder head, painted features, blond molded hair with bangs, 

cloth body 
311 Lot of two China shoulder head dolls 
312 Lot of two Frozen Charlotte Dolls 
313 Lot of assorted small dolls 
314 Lot of 8 ½ inch China shoulder head and 10 inch bisque shoulder head doll 
315 Lot of four cloth dolls in original clothes 
316 Lot of assorted small dolls 
317 Lot of 8 inch Pink Lustre China, covered wagon hair style and 6 inch Papier 

Mache shoulder head 
318 Lot of original Schoenhut Catalogue – Patent Date 1902-1903, “Schoenhut’s 

Marvelous Toys– The Humpty Dumpty Circus”, price list, etc 
319 Oil painting of three dolls, 23” X 20” 
320 12 inch bisque incised  S, PB in a Star H, sleep eyes, (chip on eye rim), open 

mouth,  bent-limb compo body 
321 18 inch bisque incised 143, sleep eyes, open mouth, BJCB, (not dressed) 
322 14 inch Schoenhut boy, intaglio eyes, original mohair wig, spring jointed (chips 

and crazing) 
323 13 inch China shoulder head incised 9, painted features, black molded hair, (chips 

on back edge of shoulder plate), cloth body with kid arms 
324 11 inch bisque incised 143, sleep eyes, open mouth, BJCB, (not dressed) 
325 Lot of French Encyclopedia’s and The Body Book 
326 Doll sized twisted wire stroller 
327 37 inch black peg wooden signed “Made just for Virginia Olsen by Fred 

Laughton, 10/25/91” 
328 Lot of two domes with bases 
329 14 inch Schoenhut, painted features, mohair wig, spring jointed, (chips and 

crazing) 
330 Lot of two “Wind in the Willows” Steiff characters in original boxes – Toad & 

Mole 
331 Lot of two Ruth Gibbs Godey’s Lady dolls in original boxes – one has skin wig 
332 Lot of wax head doll in seated position  and hat stand with three compo heads on  

base 
333 19 inch bisque incised COD 4, sleep eyes, open mouth, dimples, BJCB 
334 27 inch China shoulder head incised 10, painted features, molded black hair, new 

cloth body and hands 
335 26 inch bisque incised Simon Halbig K*R, sleep eyes, open mouth, pierced ears, 

(nicked), BJCB 
336 19 inch bisque incised Queen Louise, sleep eyes, open mouth, fur brows 

(replaced), (chips at stringing hole), BJCB 
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337 20 inch bisque incised 136, glass eyes, open mouth, BJCB 
338 21 inch bisque incised Heinrich Handwerck, Simon & Halbig, sleep eyes, open 

mouth, pierced ears, (wig glued down), BJCB 
339 26 inch bisque shoulder head incised K & K 60, sleep eyes, open mouth, (wig 

glued down), cloth body with compo limbs 
340 22 inch bisque incised AM 1894, sleep eyes, open mouth, (teeth as is), stick leg 

compo body 
341 19 inch bisque incised Walkure, sleep eyes, open mouth, BJCB, with note from 

previous owner 
342 24 inch bisque shoulder head incised 12, glass eyes, (bubble in right eye), open 

mouth, (teeth replaced), kid body with bisque hands 
343 21 inch bisque shoulder head, glass eyes, open mouth, kid body with bisque arms, 

holding small compo head baby 
344 10 ½ inch bisque incised AM 390, sleep eyes, open mouth, BJCB 
345 Lot of two dolls on new bodies, 14 inch incised W.G and 22 inch incised DEP8 
346 Lot of three China shoulder head dolls – 12 inch, 5 ½ inch and 4 ½ inch 
347 21 inch bisque shoulder head incised Kiddiejoy, glass eyes, open mouth, (wig 

glued down), kid body with bisque arms 
348 Lot of two dolls on new bodies – 19 inch incised JD and 20 inch incised AM 370 
349 Lot of assorted porcelain box, figurines, doll purse, etc 
350 10 inch jointed Swiss wooden doll, painted features, carved chair 
351 Lot of two replica dolls, 11 inch Daisyette and 11 inch Bleuette, both by Linda 

Marx 
352 Lot of Kewpie girl by R. John Wright and mohair Schuco bear 
353 12 inch Bing type girl in ethnic costume 
354 Lot of re-issue KPM shoulder head and pair of replica shoes and socks 
355 Lot of two replica dolls – K * R 114 by Polly Mann and Kestner X1 by Shirley 

Antoon 
356 11 inch bisque incised Copr. by Grace Story Putnam, glass eyes, (loose in head, 

as is), cloth body with bye-lo stamp, celluloid hands with additional clothing 
357 Lot of two China shoulder heads 
358 15 inch bisque incised AM, sleep eyes, cloth body with compo hands, with photo 

of original owner 
359 25 inch China shoulder head incised 1000 10, painted features, molded black hair 

with bangs and brush strokes, cloth body with photo of original owner 
360 17 inch bisque incised Arranbee, glass eyes, cloth body with compo limbs 
361 18 inch bisque incised Fulper, sleep eyes, open mouth, (wig glued down), jointed 

compo toddler body marked Colonial toy Mfg. Co. 
362 Lot of two dolls on new bodies – 11 inch AM 390 and 15 inch baby incised 151 
363 32 inch bisque incised Walkure, sleep eyes, (flake on eye rim), open mouth, 

BJCB 
364 Lot of two replica dolls – 11 inch doll by Lynn Marx and 11 inch replica SFBJ 
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251 
365 30 inch bisque incised 478, sleep eyes, (left eye has a piece missing), open 

mouth, pierced ears, (nicked), BJCB 
366 Wicker baby carriage 
367 Lot of two dolls – 7 inch all bisque with molded hat, hair & necklace and 4 inch 

shoulder head doll with clover leaf molded on plate and head 
368 Lot of two dolls – 8 inch Girl Scout doll in original box by Terri Lee Sales Corp 

and 8 inch Brownie Scout Doll in original box 
369 21 inch wax over compo shoulder head, glass eyes, closed mouth, cloth body 

with compo arms 
370 Lot of two dolls – 5 inch incised Unis France, original clothes and 10 inch China 

shoulder head, brush stroke hair, (body as is) 
371 Lot of two Ginny dolls – compo Toddles, original tagged clothes and MLW, 

tagged dress 
372 17 inch hard plastic Sweet Sue, original clothes 
373 Lot of two compo dolls 
374 Lot of tin bathtub and tin wash stand 
375 Lot of three small doll carriages – wicker, celluloid and Fanny Farmer Candy 

Container carriage 
376 Lot of two artist dolls signed G. Florian 
377 Lot of two artist dolls signed Maggie Head Kane 
378 Lot of assorted bisque head doll house dolls, parts, etc 
379 25 inch wax over compo shoulder head, glass eyes, open mouth, molded hair, 

cloth body with wood limbs 
380 16 inch bisque incised Heuback Koppelsdorf 300, sleep eyes, open mouth, (small 

kiln split on inner head rim), bent limb compo body 
381 18 inch bisque Indian incised 7, glass eyes, open mouth, (wig pulls, hairline on 

forehead), BJCB 
382 Lot of two compo dolls – 18 inch unmarked compo, original clothes and 18 inch 

F & B Bubbles 
383 13 inch Compo Mortimer Snerd, painted features, molded hair, wire mesh body 

with compo hands 
384 20 inch compo incised F & B Luvums, sleep eyes, (splattered), open mouth, cloth 

body with compo limbs 
385 23 inch compo incised Princess Elizabeth Alexander Doll Co., sleep eyes, open 

mouth, human hair wig  
386 33 inch Mannequin, young boy with painted features, molded hair, jointed at 

shoulders 
387 17 inch Schoenhut Toddler, painted features, (replaced wig, crazing, repaint), 

spring jointed 
388 Lot of three Byers’ Choice – The Skaters, 36/100, 28/100 & 60/100 
389 Lot of three Byers’ Choice – The Skaters, 1995, Carolers, 1983 

 8



WITHINGTON AUCTION Inc. 
Dolls at Auction 

April 16, 2009 – 10:00AM 
Holiday Inn, Nashua, NH 

Non Pictured Catalog Listing 
 
390 23 inch painted bisqueloid incised 56, glass eyes, open mouth, (line behind right 

ear, scrapes), bent limb compo body, (wig glued down) 
391 25 inch bisque incised AM 390, sleep eyes, open mouth, BJCB 
392 Lot of two unmarked compo dolls 
393 20 inch bisque incised Simon Halbig CM Bergman, sleep eyes, open mouth, 

BJCB 
394 25 inch bisque incised 118 BH, sleep eyes, open mouth, kid body with compo 

limbs, (miss matched) 
395 12 inch Japanese seated doll, papier mache head with glass eyes, long black 

beard, elaborate costume 
395A Lot of all bisque dolls, etc 
396  12 inch solid dome shoulder head incised D411, intaglio eyes, closed smiling 

mouth with painted teeth, cloth body with bisque arms 
397 19 inch Lenci Girl in original box with Certificate of Authenticity, (some moth 

holes in clothes), in original clothes  
398 17 inch bisque shoulder head, painted features, molded hair, pierced ears,  

molded blouse with ruffles, cloth body with compo hands, ( shoulder broken), 
(sold as is) 

399 25 inch bisque incised Max Handwerck, sleep eyes, open mouth, BJCB 
400 17 inch replica fashion doll, glass eyes, closed mouth, swivel neck, kid body 
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